



В Екатеринбурге трое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в особо тяжком преступлении (ФОТО)



Следственным отделом по Кировскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении трёх молодых людей, 1999-2000 г.р. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершённое группой лиц по предварительному сговору, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 22 мая 2021 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения на участке пешеходной аллеи по улице Мира в г. Екатеринбурге и получив от своей знакомой неподтверждённую информацию о якобы возникшем у неё конфликте с одним мужчиной, 1992 г.р., договорились между собой избить данного гражданина. Проследовав к месту нахождения предполагаемой жертвы, сообщники напали на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

мужчину и нанесли ему совместно множественные удары руками и ногами, причинив тяжёлые травмы, от которых потерпевший через непродолжительное время скончался.

По уголовному делу следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей и обвиняемых, проверки их показаний на месте, а также очные ставки. Проведены судебно-медицинская, молекулярно-генетические и психолого-психиатрические экспертизы. Следствием СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1740809>